

Porodica Ekrema Hadžića iz Vrbanje u Ajoku: Policajac RS napao Bošnjake prijete

23/10/2012 11:59 by Administrator

Ekrem Hadžić (68), povratnik u banjalučko naselje Vrbanja, zadobio je lakše povrede kada ga je u noći s nedjelje na ponedjeljak Nenad Ponorac, službenik policije RS, fizički napao ispred porodične kuće u Vrbanji. Ponorac je, kako su nam ispričali Ajokirani povratnici, i verbalno vrijeđao izazivajući neviđen stah. Amira Hadžić (66), Ekremova supruga, jučer nam je ispričala kako se dogodio incident.

Pištolič za pasom

- Oko dva sata iza ponoći iz sna nas je trglo strahovito lupanje o vrata. Nogama je udarao o vrata i vikao: "Ponorac je, izlazite, balije, da vam ja j... tursku majku!" Ja nisam znala gdje se nalazim, nisam se mogla pomjeriti s kreveta - ispričala nam je Amira.

Ekrem je krenuo prema vratima, ali ga je supruga molila da to ne čini. Ponorac je, kako kaže ovaj braćni par, neprestano vrijeđao i vikao da će ih pobiti, a po njegovom glasu, cijene da je bio u alkoholiziranom stanju!

- Nisam mogla pozvati policiju od drhtanja ruku. Vikao je da će nas pobiti! - kaže Amira.

Drama je trajala nekoliko minuta, kada Hadžići, komšije su čule buku, ali niko nije reagirao.

- Ispod nas žive mladići koji rade u Oružanim snagama BiH. Jedan od njih, goloruk, u pidžami, izašao je i povukao Ponorca na zemlju. Čuo sam kako se bore, strahom sam niz stepenice, strahovao sam da će mi pred kućom ubiti tuđe djece. Imao je pištolič za pasom, uvijek ga nosi, krenuo sam na njega. Međutim, on me strahovito udario pesnicom u lijevu stranu glave i na moment sam izgubio svijest - priča nam Ekrem.

Stigla policija

Čladić je uspio savladati Ponorca, koji je potom pobjegao s lica mjesta.

- Vrlo brzo stigla je policija. Blokiral su sve i otišli mu na vrata. Niko im tamo nije otvorio. Drama je potrajala do jutra. Mi nismo spavali i nećemo još dugo, u meni odjekuju te njegove prijetnje da će nas ubiti - govorila nam je Amira jučer, vidno potresena.

Njoj je iste noći, kako tvrdi, pozlilo, nakon čega joj je ukazana i ljekarska pomoć.

Povod napada razbijeni retrovizor!?

Mještani Vrbanje tvrde da je Ponorac najprije radio u Specijalnoj jedinici MUP-a RS, nakon čega je zbog lošeg vladanja profesionalno degradiran. Hadžići slove za uglednu porodicu u ovom naselju. Uzrok napada na njih, kako su saznali ujutro, kada su ih inspektori ponovo obišli, jeste "to što je Ponorac o njihovu ogradu oštetio svoj retrovizor"! Iste noći najprije je napravio nered u lokalnoj kafani.

Uhapšen i suspendiran

Iz Centra javne bezbjednosti (CJB) Banja Luka jučer nam je potvrđeno da je Ponorac uhapšen i suspendiran s

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

policijske dužnosti nekoliko sati nakon nezapaćenog incidenta.

Obavljena je kriminalistička obrada i slijedi izvještaj Okružnom tužilaštvu. Inspektorat za unutrašnju kontrolu MUP-a RS protiv njega vodi unutrašnji postupak, a načelnik Uprave policije donio je rješenje o privremenoj suspenziji iz MUP-a RS.

Izvor vijesti: Dnenvi Avaz